

阮春福辞去越南国家主席职务

据新华社电 据越通社17日报道,越南共产党第十三届中央委员会当天召开会议,同意阮春福辞去越共中央政治局委员和越南国家主席职务。

越通社报道说,在担任越南政府总理期间,阮春福领导越南经济社会发展和抗击新冠

疫情,付出了巨大努力。然而,由于有包括两名政府副总理和三名部长在内的多名领导干部违反规定,造成了严重后果,阮春福承担领导责任。阮春福认识到自身对党和人民应有的责任,向越共中央递交了辞去各项职务的申请书,请求退

休。阮春福1954年7月出生于越南中部广南省,曾任越南共产党第十一届、十二届、十三届中央政治局委员,于2016年至2021年任越南政府总理,在2021年4月被越南国会选举担任越南国家主席。

“全球最长寿老人”去世 享年118岁



据报道,“全球在世最长寿老人”安德烈修女于当地时间17日凌晨2点在法国南部城市土伦去世,享年118岁。

当晚,土伦市市长法尔科在网上发文,宣布了安德烈修女去世的消息。

据吉尼斯世界纪录2022年4月发布的一份声明显示,安德烈修女本名露西尔·兰登,出生于1904年2月11日。声明称,她不仅是“全球在世最长寿老人”,也是有史以来最长寿的修女。

在成为天主教修女之前,她曾在二战期间照顾孩子,并在医院里照顾孤儿和老人28

年。2022年生日时,安德烈修女还收到了法国总统马克龙亲手写的生日贺卡,这位总统已是她一生中经历的第18位法国总统。

在安德烈修女之前,日本女性田中力子是世界上最长寿的老人。她于2022年4月去世,享年119岁。

据吉尼斯世界纪录披露的信息,有史以来最长寿的老人也是一位法国女性——珍妮·路易·卡尔芒。她出生于1875年2月,1997年去世,享年122岁零164天。

据中国新闻网

穿军装“抢总统风头”

金建希遭韩国在野党批评

据报道,韩国总统尹锡悦偕夫人金建希于本月14日至17日对阿联酋进行为期4天的国事访问。其间,夫妇二人曾于15日去当地韩国使馆慰问官兵,金建希同尹锡悦一样身着军装参加活动。韩国在野党就此批评称,“从未见过第一夫人穿着军装去的”,“会被认为是抢了总统的风头”。

据报道,本月15日,尹锡悦夫妇着韩国军装前往韩国驻阿联酋的部队,慰问官兵。韩媒注意到,金建希所穿的军服上还有印着自己姓名的胸章。

报道称,活动当天的现场照片被曝光后,韩国在野党方面对此发出了批评的声音。共同民主党议员、前国家情报院院长朴智元16日在参加一档广播节目时就此事表示,“金建希作为韩国第一夫人应该好好参加相关活动,但我从未见过第一夫人穿着军装去的”,“这样一来,一不小心就会被人批评她充当了总统的角色”。

对此,节目主持人则向其问



金建希(右二)着军装到访韩国驻阿联酋部队

道:“军装看起来虽然很显眼,但金建希是不是想以这种方式激励海外驻扎部队呢?”朴智元答道,“国民看到也会觉得有点过,甚至会被认为是抢了总统的风头”,“为了避免这样的误会,(金建希)应该好好对自身加强管

理”。据报道,此外,共同民主党议员金南局(音译)16日也在网上发布当天活动的照片,同时写道,“从照片来看,竟不知谁才是总统”。

据环球网

渔夫海钓 被180公斤金枪鱼拖走

朋友拽鱼线施救未果



尼特尔

黄鳍金枪鱼

近日,美国夏威夷的一名渔夫在被一条金枪鱼拖下水后失踪。据报道,这条黄鳍金枪鱼大概有1.83米长,估重180多公斤。

当地时间1月15日凌晨5时,距离夏威夷大岛霍诺洛海岸6.4公里处,马克·尼特尔与朋友钓到一条黄鳍金枪鱼。

尼特尔被拖下水前还说道:“这条鱼很大。”当尼特尔被拖入水中后,他的朋友试图抓住鱼线救回他,但没有抓住。随后这位朋友还跳入水中寻找尼特尔,也没找到。

自尼特尔落水后,警方和

海岸警卫队一直在找他,美国国家海洋和大气管理局称,把尼特尔拖走的那条黄鳍金枪鱼非常大,大概有1.83米长,估重180多公斤。

夏威夷县消防局助理行动主任达尔文说:“一般这样的事情会发生在岸上,但是尼特尔这次不一样,也让搜寻救援行动变得困难。如果真的有一条鱼在拉着他四处游荡,你不知道他会去哪里。”

据悉,尼特尔身高178厘米左右,体重约84公斤,棕色卷发,留着白色的胡须。

据极目新闻

文在寅退休后在村里开书店

自己当管理员

据报道,韩国前总统文在寅接受媒体采访时透露,计划在村里开一家书店,目前店面正在装修,最快2月开业。韩国网站说,文在寅是首位卸任后开店的韩国前总统。

文在寅2022年5月卸任后,一直住在庆尚南道梁山市平山

村。他说,平山村原本很安静,自己移居这里后,示威者的噪音和辱骂令村民不堪其扰。为了帮助蒙受损失的村民,自己想到开一家书店。

文在寅表示,希望以书为媒,打造一个交流和对话的空间,让作者和读者在此见面,也

让爱读书的朋友在此相会。开业后,自己会做管理员,打理店面,推荐好书,并在社交平台分享书店日常。他还计划邀请青少年读书社团,在书店举办历史文化主题的沙龙,或者组织陶艺体验活动。

据海外网

沧州市 文明 办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食
- 不乱扔垃圾
- 不随地吐痰
- 不车窗抛物
- 不随意插队
- 不乱停乱放
- 不逆行
- 不闯红灯
- 不私搭乱建
- 不占道经营